

Warszawa dnia, 22 sierpnia 2023 r.

I N F O R M A C J A

W związku z omyłką pisarską zamieszczoną w „Informacji po zakończeniu ETAPU I naboru do służby przygotowawczej nr 3/N/2023 w Komendzie Miejskiej PSP m. st. Warszawy, ul. Polna 1, 00-622 Warszawa”.

Zamieszczam sprostowanie:

W tabeli kandydatów zakwalifikowanych do Etapu II procedury

omyłkowo opublikowano

godz. 10.00	
1	3/N/2023/15
2	3/N/2023/6
3	3/N/2023/1
4	3/N/2023/4
5	3/N/2023/20

Zamiast

godz. 10.00	
1	3/N/2023/15
2	3/N/2023/6
3	3/N/2023/1
4	3/N/2023/4
5	3/N/2023/20
6	3/N/2023/17

za co przepraszamy.

sporządził: kpt. Joanna Bernat